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100% 

Всегда ли вам доступна вся необходимая 
информация, касающаяся учебного процесса? 

Да, всегда 

Нет, не всегда 

Затрудняюсь ответить 

100% 

Предоставляет ли Вам колледж возможность 
пройти курсы повышения квалификации, 

обучающие семинары, ...? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

100% 

Созданы ли условия для применения 
информационных технологий при проведении 

занятий? 

Да 

Нет 

Созданы частично 



 

100% 

Насколько вы удовлетворены степенью 
доброжелательности, вежливости и тактичности 

со стороны Ваших коллег? 

Удовлетворены полностью 

Удовлетворены частично 

Не удовлетворены 

100% 

Насколько вы удовлетворены доступностью 
информации о планируемых мероприятиях в 

колледже? 

Удовлетворены полностью 

Удовлетворены частично 

Не удовлетворены 

100% 

Оцените в целом работу колледжа по шкале от 1 до 5 

Один 

Два 

Три 

Четыре 

Пять 


